



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/7709.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-16 10:17**

Parlex azonosító: **1495OVNV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Butaságra kárhoztatva. Avagy integráció kérdőjelekkel."**

Döbbenetes videó járta be október elején a magyar internetet. Nem a győri polgármesterére gondolok. Nem. Ezen a másfél milliós nézettséget felvételen a Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrum pesterzsébeti szakközépiskolájában fenyegetnek, gyaláznak, lökdösnek egy higgadságát bámulatos módon mindvégig megőrző tanárembert.

A hegesztésméletet tanító pedagógus egy másik korban, másik helyen bizonyára olyan nyaklevest tekert volna le a hőbörgő, pofátlan suhancoknak, hogy a fal adja a másikat.

És ebből sem az iskola, sem a szülők nem csináltak volna botrányt.

De elmúltak azok az idők, amikor még a szorgalma, esze, tehetsége révén kisparaszti sorból országos politikussá, földosztó miniszterré váló, és a dél-somogyi falujába hazatérő Nagyatádi Szabó István is mester uramnak szólította egykori elemi iskolai tanítóját.

Most a félelem az úr. A társadalmi összeomlás örvényébe zuhanó peremterületek iskoláiban bizony számos pedagógus retteghet a senkit és semmit nem tisztelő, „a gyermek nem állat, hanem felelősség” szentenciáját nem ismerő szülők bosszújától, ha szóvá merik tenni az otthonról hozott primitív magatartásmintázattal megvert csemeték csínytevéseit.

És sok esetben segítségre sem számíthatnak a kollégák, hiszen a tankerület vagy szakképzési centrum olykor politikai komisszári feladatot betöltő vezetőjének csak az számít, hogy papíron minden nagyon szép, minden nagyon jó legyen.

No és persze a feljebbvalók mindennel meg legyenek elégedve.

És ne kerüljenek ki az internetre az ilyesféle szégyenteljes felvételek, mert akkor lehull a lepel a Patyomkin-faluról.

Kiderül, hogy óriási csőd a hazai szakképzés évek óta hirdetett átalakítása.

Kiderül, hogy ennek a csődnek mélyebb okai vannak, mert irtózatoss bajok vannak a közoktatásban és a társadalmi integráció területén is.

A mostani esettel kapcsolatban három elkövetőt kirúgtak az iskolából, és csoportos garázdaság miatt őrizetbe is vették őket. Mindez azonban már csak tüneti kezelés. Igaz, kevés embernek fog fájni, ha elrettentő erejű ítélet születik az ügyükben.

De a társadalmi érdek mégiscsak az lenne, ha már a gyökerénél kezelni lehetne a problémát, és az nem fajulna ilyen szintig.

Ehhez persze először is anyagilag-erkölcsileg megbecsült pedagógus és szociális szféra kellene.

Joggal kérdezzük, miért nem tesznek semmit ennek érdekében?